

С целью воспитания чувства патриотизма, популяризации государственных символов Российской Федерации, гордости и уважения к своей Родине России в пришкольном летнем лагере МБОУ «Школа № 61» прошел ряд мероприятий в преддверии государственного праздника Российской Федерации 12 июня – День России.

В этот день вокруг красиво: всюду флаги и шары. День России! День России! Нарядились я и ты.

Ребята читали стихи о Родине, рассказывали о государственной символике Российской Федерации, участвовали в викторине "Моя Родина – Россия", приняли участие в творческом конкурсе рисунков "Моя большая и малая Родина". [Фото](#)